
›Shqip ›Bashkëjetesa ›Banimi Gjetja e një banese

Gjetja e një banese

Po kërkoni një apartament apo një shtëpi me qira?

Ja disa mënyra për të gjetur një apartament të përshtatshëm:

Ka platforma të ndryshme ku mund të kërkoni apartamente. Shumë ofrojnë gjithashtu një abonim falas për kërkim. Ja disa shembuj:

Kujdes – mirë të dini

Zyrat e kontaktit
Gjej pikën e duhur të kontaktit, këshillën ose autoritetin në zonën tënde: Zyrat e kontaktit

Gjetja e një apartamenti të përshtatshëm mund të jetë e vështirë ose e lehtë, në varësi të vendndodhjes dhe buxhetit tuaj. 

Çmimi mesatar i qirasë në kantonin St.Gallen është aktualisht:

Apartament me   1 dhomë CHF   750
Apartament me   2 dhoma CHF 1201
Apartament me   3 dhoma CHF 1450
Apartament me   4 dhoma CHF 1650

Nëse doni të merrni me qira një apartament në qytet, zakonisht është më e shtrenjtë se në një fshat më të vogël. Gjetja e një apartamenti të
përshtatshëm gjithmonë kërkon pak durim. 

Internet

Comparis

Newhome

Immoscout24

Homegate

Gazeta dhe gazeta falas
Ju do të gjeni reklama në gazetat lokale ose rajonale – zakonisht pa fotografi, por me një kontakt për një shikim. 

Kompanitë e menaxhimit të pronës dhe kooperativat e strehimit
Ju gjithashtu mund të pyesni drejtpërdrejt me një kompani të menaxhimit të pronës nëse një apartament është në dispozicion. 

Kooperativat e strehimit zakonisht ofrojnë çmime më të lira qiraje. Ata ndonjëherë vazhdojnë të presin listat për apartamentet që bëhen bosh. 

Nëse ju pëlqen një reklamë apartamenti, telefononi kontaktin e specifikuar dhe bëni një takim për shikimin. 


Mos paguani kurrë tarifa kur kërkoni një apartament
Nuk lejohet të kërkojë para për një "rezervim" të një apartamenti apo për tërheqjen e kërkesës.


Kafshët shtëpiake lejohen në apartament?
Kur shikoni apartamentin e ri, sigurohuni të pyesni nëse kafshët shtëpiake janë të lejuara.
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https://www.hallo.sg.ch/sq.html
https://www.hallo.sg.ch/sq/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/sq/zusammenleben/wohnen.html
https://realadvisor.ch/de/immobilienpreise-pro-m2/kanton-st-gallen
https://www.comparis.ch/immobilien/default
https://www.newhome.ch/blog/de/mieten/
https://www.immoscout24.ch/de/wohnung/mieten/kanton-st-gallen
https://www.homegate.ch/mieten/wohnung/kanton-stgallen
https://www.hallo.sg.ch/sq/zusammenleben/wohnen/wohnung-finden.html
https://www.hallo.sg.ch/sq/zusammenleben/wohnen/haustiere.html
https://www.hallo.sg.ch/sq/beratung-kontakte/kontakte.html
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